

# 南通日报

看南通 观天下

2022年10月1日 星期六

农历壬寅年九月初六

今日天气：多云转晴 最低温度21℃左右 最高温度32℃左右



关注南通发布APP 获取更多资讯内容

A1 今日4版 第20137期

## 庆祝中华人民共和国成立73周年 国务院举行国庆招待会

习近平栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山等出席 李克强致辞 韩正主持

据新华社北京9月30日电 9月30日晚，国务院在人民大会堂举行国庆招待会，热烈庆祝中华人民共和国成立73周年。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人与近500位中外人士欢聚一堂，共庆共和国华诞。

17时30分许，伴随欢快的《迎宾曲》，习近平等党和国家领导人步入宴会厅，全场响起热烈掌声。招待会开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场起立高唱国歌。国务院总理李克强致辞。他首先代表党中央、国务院，向全国各族人民致以节日祝贺；向港

澳同胞、台湾同胞和海外侨胞致以亲切问候；向关心支持中国现代化事业建设的国际友人表示衷心感谢。

李克强说，73年来，中国人民在中国共产党领导下发奋图强，战胜各种艰难险阻，国家发展成就举世瞩目。今年将召开中国共产党第二十次全国代表大会，这是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。今年在我国发展历程中极不寻常。面对复杂严峻的国内外形势，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，（下转A3版）

## 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行 赓续英烈精神 汲取前进力量

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

据新华社北京9月30日电 天地英雄气，千秋尚凛然。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等，同各界代表一起出席仪式。

壮丽的天安门广场上，鲜艳的五星红旗高高飘扬，人民英雄纪念碑巍然耸立。广场中央，“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣富强的美好祝愿，花篮上“喜迎二十大”的字样传递着全党全军全国各族

人民对党的二十大胜利召开的热切期盼。

临近10时，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到天安门广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响深沉悠远的《烈士纪念日号角》。

“礼兵就位！”随着号令，三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐，正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整，向人民英雄敬献花篮仪式开始。军乐团奏响《义勇军

进行曲》，全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕，手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》，并致少年先锋队队礼。

方阵前，以中共中央，全国人大常委会，国务院，全国政协，中央军委，各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士，各人民团体和各界群众，老战士、老同志和烈士亲

属，中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开。花篮红色缎带上书写着“人民英雄永垂不朽”的金色大字。

军乐团奏响深情的《献花曲》，18名礼兵稳稳抬起花篮，缓步走向人民英雄纪念碑，将花篮摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人登上纪念碑基座，在花篮前驻足凝视。鲜艳挺拔的红掌、芬芳吐蕊的百合、轻盈绽放的爱心兰，寄托着对人民英雄的深切缅怀和崇高敬意。（下转A3版）

## 省委常委会召开会议 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 部署疫情防控安全稳定民生保障等工作

吴政隆主持会议并讲话

本报综合消息 昨日下午，省委常委会召开会议，认真学习贯彻习近平总书记为《复兴文库》作题为《在复兴之路上坚定前行》的重要序言、在参观“奋进新时代”主题成就展时的重要讲话精神；全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，进一步部署国庆假期和今后一段时期的疫情防控、安全稳定、民生保障、经济发展等工作。省委书记吴政隆主持会议并讲话。

会议指出，要认真学习贯彻习近平总书记发表的重要序言重要讲话精神，切实抓好《复兴文库》的学习宣传工作，持续推进党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史的学习教育，扎实推进党史学习教育常态化长效化，引导全省广大党员干部准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质，深刻认识新时代10年的伟大变革，最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，大力弘扬伟大建党精神，牢记初心使命，赓续红色血脉，筑牢理想信念根基，自觉做“两个确立”的坚定信仰者和忠实实践者，更好地“扛起新使命、谱写新篇章”，紧跟习近平总书记奋进新征程、夺取新胜利。

会议视频连线到各市县，听取了南京、苏州、徐州、南通和省委政法委、省卫健委、省公安厅、省应急厅、省交通运输厅等情况汇报，指出，国庆长假将至，党的二十大召开在即，让人民群众平安祥和过节、为二十大胜利召开营造良好氛围，是全省上下的重大政治责任。各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，完整准确全面贯彻总体国家安全观，坚持人民至上、生命至上，坚持守土有责、守土尽责，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，严密防范化解重大风险隐患，保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出，要毫不放松抓好疫情防控，坚持外防输入、内防反弹，坚持科学精准、动态清零，防在前、早发现、快处置，落细落实常态化防控措施，抓好“落地检”等工作，强化重点人员、重点单位、重点场所和密闭空间的防控，严防简单化、“一刀切”、“层层加码”，用心用情帮助群众解决疫情防控中的实际困难，扎实细致做好工作，守牢不发生规模性疫情底线。要坚决守住安全生产底线，压紧压实

责任，突出问题导向，深入推进安全生产专项整治三年大灶、安全生产大督查百日攻坚战行动，全面排查化解化工及危化品、交通运输、文化旅游、燃气、消防等领域以及餐厅、剧院、商场、医院、学校、养老院、城乡危房老屋、自建经营性房屋等场所安全隐患，坚决遏制重特大事故发生，持续提升全社会本质安全水平，切实保障人民群众生命财产安全。（下转A2版）

## 我市隆重举行向革命先烈敬献花篮仪式 铭记历史致敬先烈 砥砺奋进谱写新篇

本报讯（记者朱文君）9月30日是国家设立的烈士纪念日。上午，南通市各界向革命先烈敬献花篮仪式在烈士陵园隆重举行。王晖、吴新明、黄巍东、庄中秋、沈雷等市四套班子领导与各界代表一起，深切缅怀革命先烈，传承弘扬革命精神，为奋力谱写“强富美

高”新南通现代化建设新篇章凝聚强大精神力量。

庄严肃穆的南通市烈士陵园内，青松挺拔、翠柏苍劲，鲜艳的五星红旗高高飘扬。巍然耸立的革命烈士纪念碑前，“革命烈士永垂不朽”八个大字熠熠生辉，象征革命精神的火焰熊熊燃烧、生生不

息。参加敬献花篮仪式的市四套班子老领导、市级机关干部、驻通部队官兵、军队离退休老战士老干部、退役军人、烈属、学校师生代表等，在烈士纪念碑前肃立。

上午9时30分许，敬献花篮活动正式开始。市委副书记、市长吴新明主持活动。全场齐声高唱

中华人民共和国国歌。随后，全场肃立，向革命烈士默哀。默哀毕，少先队员献唱《我们是共产主义接班人》，表达继承革命先辈光荣传统的决心。

方阵一侧，由社会各界敬献的9个花篮一字排开，在深沉的《献花曲》中，（下转A2版）

## 王晖率队检查安全生产、疫情防控工作 守牢安全底线 筑牢疫情防线 为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境

本报讯（记者朱文君）昨日上午，市委书记王晖率队，深入市区企业、工地、商业综合体，检查安全生产、疫情防控工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产、疫情防控工作的重要论述和重要指示精神，坚持人民至上、生命至上，

高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，切实守牢安全生产底线，筑牢疫情防控防线，坚决做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全，为全市人民群众营造欢乐祥和的节日氛围，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

南通越亚半导体有限公司是一家专业生产IC封装载板的企业，生产工艺涉及化学品使用。“要用到哪些化学品？”“危险化学品如何管理？”……在化学品仓库前，王晖详细了解企业安全生产制度落实和隐患排查等情况。他强调，安全生产是底

线，更是生命线。要严格落实企业安全生产主体责任，紧盯生产各环节风险点，严格规范操作流程，强化员工安全教育培训，把标准化管理和规范化操作落实到每个环节，确保生产运行安全有序。同时要强化源头治理，（下转A2版）

## 王晖检查国庆安保工作、慰问公安民警 坚决筑牢安全屏障 全力维护社会稳定

本报讯（记者朱文君）昨日下午，市委书记王晖前往市公安局，检查国庆维稳安保工作，并代表市委、市政府向长期奋战在维稳安保一线的公安民警致以诚挚的问候。

在市公安局，王晖参观了警用器械展，并与公安民警亲切交谈，仔

细询问他们的日常执勤备战、生活等情况。“谢谢，你们辛苦了！”在市公安局风控中心，王晖视频连线了正在苏通大桥警务站、崇川区文峰街道社会治理现代化指挥中心等地执勤的一线民警，了解保畅通、护安全等情况。他说，正是因为广大公

安民警的辛勤工作、默默奉献，才换来了南通安全稳定的发展环境，全市人民都看在眼里、记在心上。

在听取相关情况汇报后，王晖说，在全市人民欢度国庆之际，喜迎党的二十大胜利召开之时，广大公安民警坚守岗位，昼夜不息，全力投入

维稳安保工作，展现出了高昂的斗志、过硬的担当、一流的作风。近年来，全市公安机关一仗接着一仗打，在维稳安保、疫情防控等大战大考中付出了艰辛努力，取得了优异成绩。实践证明，南通公安是一支随时拉得出、打得赢的队伍。（下转A2版）

## 吴新明督查节前疫情防控、安全生产等工作 全力整治问题隐患 全面防范安全风险

本报讯（记者李彤）国庆长假来临，9月29日至30日，市委副书记、市长吴新明率队深入景区、车站、海事码头、地铁站点、餐饮场所等处督查安全生产、疫情防控，开展巡林巡江、调研轨道交通1号

线开通筹备等工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控重要指示批示精神和安全生产的重要论述，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求，紧盯重点区域和薄弱环节，抓

实抓细疫情防控和安全生产各项工作，为党的二十大胜利召开营造良好环境。

在狼山国家森林公园风景区入口处，吴新明详细了解了疫情防控和旅游服务保障等情况，叮嘱景区

要不折不扣把“入口关”，增加查验力量，从严落实扫码测温、测温等各项防控措施。进入景区后，他边走边看，在深入听取园区长林长制体系建设及资源保护情况介绍，（下转A2版）

## 上港集团、省港口集团、南通港口集团三方签署合资协议 携手运营吕四起步港区集装箱码头

本报讯（记者汤晓峰）昨日，上港集团、江苏省港口集团、南通港口集团在滨江会议中心签署协议，三方将组建合资公司，携手运营吕四起步港区集装箱码头，既是落实长三角一体化发展国家战略的实际行动，（下转A2版）

副书记、市长吴新明致辞并见证。吴新明代表市委、市政府对三方协议签订表示祝贺。他指出，三方将组建合资公司，携手运营吕四起步港区集装箱码头，既是落实长三角一体化发展国家战略的实际行动，（下转A2版）

## 安徽省政协来通分课题开展调研

本报讯（记者郭亮）9月27日至29日，安徽省政协副主席、中科院院士郑永飞率队来通，围绕“推进数字技术赋能制造业高质量发展”课题及“打造制造业智能化转型标杆”分课题开展调

研。市委副书记、市长吴新明参加活动。市政协主席、党组书记黄巍东陪同调研。

在通富微电子股份有限公司，郑永飞一行与企业负责人面对面交流，（下转A3版）

## “情暖警心”慈善公益资金发放 慰问40户因公牺牲或因公致残民（辅）警困难家庭

本报讯（记者张亮）烈士纪念日来临之际，市慈善总会、市公安局联合开展“情暖警心”——公安民（辅）警公益慰问项目，为全市40户因公牺牲或因公致残民（辅）警的困难家庭送去温暖。昨日上

午，市政协主席、市慈善总会会长黄巍东一行登门慰问了部分困难家庭。

市公安局交警支队七大队副大队长展小光，2019年执勤时被车撞致头部重伤昏迷。（下转A3版）

### 致读者

国庆放假期间，本报2日-7日休刊。8日起正常出版。祝广大读者节日快乐！ 本报编辑部



## 强基惠民，健康城市样板